 NEDERLANDSE AFDELING

VERCADERING VAN....... 23. februari. 1905 o,

Aanwezig : De Heer -Voorzz’tter N

vaste leden,
De heer- Inspecteur-Generaal, Secretaris ;

Ny, 1044,

Gelet op het verzoek dd. 22 december 1964 (dossier
nr 1044) om tussenkomst van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht
omtrent het feit dat te Knokke in het postkantoor (Lippenslaan) de
opschriften van de voorgevel van het postkantoor nog steeds twee-
talig zijn

Gelet op de artikelen 53 § 1 en 54 §§ 5 en 6 van de
web van 2 augusbus 1963 op het gebruik van de talen in bestuurs-
zaken ;

Overwegende dat uit een onderzoek is gebleken dat het
kantoor is ingericht achterasan in een winkelgalerij en links en
rechts van de ingang van de galerij op een private eigendom de
sanduiding, "Post-Telegraaf-Telefoon - Postes-Télégraphe-Téléphone
voorkomt 3

Overwegende dat het postkantoor een plaatselijke
dienst is 3

Overwegende dat de opschriften welke door de post-
dienst worden asngebracht berichten zijn voor het publiek 3

Overwegende dat naar luid van artikel 11 § 1 de
plaatselijke diensten, die in het Nederlandse tazlgebied zijn
gevestigd, de berichten die voor het publiek bestemd zijn,
uitsluitend in het Wederlands stellen ;

Overwegende dah ook dat kwestieus opschrift in strijd
is met de wet 3

Om deze redenen besluit ;

Artikel 1.~ Het verzoek op 22 december 1964 ingediend (dossier
or 1044) is ontvankelijk en gegrond.

Artikel 2.~ Het tweetalig opschrift is in strijd met:idde wet.

Artikel 3,- Afschrift van deze beslissing zal gezonden worden
aan verzoeker alsmede aan de heer Minister van P.T.T. om te
handelen als naar recht.

Gedasn te Brussel, 23 februari 1965,
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